
ÔÅ×ÍÏËÏ�ÉÊÏ ÅÊ�ÁÉÄÅÕÔÉÊÏ ÉÄÑÕÌÁ(Ô.Å.É.) ÁÈÇÍÁÓÓ×ÏËÇ ÔÅ×ÍÏËÏ�ÉÊÙÍ ÅÖÁÑÌÏ�ÙÍÔÌÇÌÁ ÍÁÕ�Ç�ÙÍÊÁÈÇ�ÇÔÇÓ Äñ Á. ÌðñÜ�óïòE-mail: bratsos�teiath.gr URL: http://users.teiath.gr/bratsos/ÈÅÌÁÔÁ ÁÍÙÔÅÑÙÍ ÌÁÈÇÌÁÔIÊÙÍ II�ÅÑIÏÄÏÕ ÓÅ�ÔÅÌÂÑÉÏÕ 2013 ÔÌÇÌÁÔÏÓ ÔÏ�Ï�ÑÁÖÉÁÓ
1
o i. ¸ó�ù ç óõíÜñ�çóç f(x; y) = e−x + x cos 2y:Íá õðïëïãéó�ïýí ç êëßóç −→

∇f êáé ç ðáñÜãùãïò fx y ó�ï óçìåßï P (−1; �=4).ii. Íá ìåëå�çèåß ùò ðñïò �çí ýðáñîç áêñü�á�ùí ç óõíÜñ�çóç g(x; y) = x y.
2
o i. Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá

∫ ∫D (x2 − y) dx dy; ü�áí D =
{

(x; y) ∈ ℜ 2 − 1 ≤ x ≤ 1; −x ≤ y ≤ x} :ii. Áí y = y(x), íá õðïëïãéó�åß ç ëýóç �çò äéáöïñéêÞò åîßóùóçòy′ + y = e−2x:Õðüäåéîç: Ç ìç ïìïãåíÞò ãñáììéêÞ äéáöïñéêÞ åîßóùóç 1çò �Üîçò y′+ay = r(x) üðïõ a ó�áèåñÜ Ý÷åé ìåñéêÞëýóç �çí yp = e−ax [∫ eax r(x) dx] :
3
o i. Íá áíáð�õ÷èåß óå óåéñÜ Fourier ç óõíÜñ�çóçf(t) = t áí 0 ≤ t < � êáé f(t+ �) = f(t) ãéá êÜèå t ∈ ℜ:Íá åîå�áó�åß êáé íá áé�éïëïãçèåß áí ó�çí ðñïóÝããéóç �çò f ìå �ç óåéñÜ, ðáñïõóéÜæå�áé �ïöáéíüìåíï Gibbs.ii. Íá õðïëïãéó�åß ç ðáñÜãùãïò d f=d t, ü�áíf(x; y; z) = (x2 + y2 + z2)1=2 üðïõ x = cos t; y = sin t êáé z = t:
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